

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ



СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ: РЕГИОН 24

№4(5)

декабрь 2013 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ



В центре внимания – особенные дети

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ: РЕГИОН 24

10

Краевое государственное автономное учреждение социального обслуживания «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями города Ачинска имеет 16-летний опыт работы с особенными детьми и их семьями. В Центре проходит реабилитацию дети-инвалиды со всего Красноярского края. Отделения дневного пребывания и психолого-педагогической помощи принимают детей из города Ачинска и Ачинского района, курс реабилитации составляет 30 дней. В стационарное отделение приезжают дети с сопровождающими лицами по путевкам «Мать и дитя» на 21 день.

Учреждение удобно расположено, недалеко от авто- и железнодорожного вокзалов, где приезжающих встречают на спецавтомobile с подъемником для колясок.

Мы стремимся обеспечить своим клиентам максимально удобные условия для проживания. Кабинеты для занятий и медицинских процедур, спальни и столовая расположены в одном здании. В стационарном отделении есть душевая кабина и стиральная машина-автомат.



В Центре разработано разнообразное меню, в котором учитываются особенности детского организма. Каждый ребенок на индивидуальных и групповых занятиях получает комплексную реабилитацию в соответствии с индивидуальной коррекционно-развивающей программой.

Занятия проводят высококвалифицированные педагоги, врачи, психологи, специалисты по социальной работе, которые имеют большой стаж работы с детьми-инвалидами.

Комплекс реабилитационных услуг включает:

- психологическую диагностику и коррекцию;
- логопедическую диагностику и коррекцию;
- педагогическую коррекцию;
- Монтессори-терапию, Монтессори-педагогику;
- трудотерапию (лепка, аппликация, рисование, конструирование);
- социальную диагностику и коррекцию;
- социокультурную реабилитацию;
- обучение компьютерной грамотности;





- процедуры с БОС (биологически обратная связь);
- адаптивную физкультуру;
- медицинское сопровождение (ручной, механический массаж, мануальная терапия, консультации врачей);
- психотерапию (тренинги).

В работе с детьми специалисты используют современные инновационные методики и технологии: программу ранней педагогической помощи Университета Маккуэри г. Сидней «Маленькие ступеночки»; «Современные коррекционные технологии в работе с детьми-инвалидами» Московского аналитического центра «Развитие и коррекция»; систему М. Монтессори; сказкотерапию; куклотерапию; сенсорную терапию; технологию «Лекотека»; тренинги с БОС.

Творческий коллектив Центра, используя накопленный опыт, создает свои коррекционно-развивающие программы, которые успешно применяются в реабилитационной практике: «Комплексная программа



реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями», «Интегрированный подход к социализации семей с детьми с синдромом Дауна», «Мобильная школа для родителей».

Дети и родители, побывавшие у нас, могут стать актерами театра «Мамина сказка». Они принимают участие в подготовке и премьерах новых спектаклей, оформлении scenic, создания перчаточных кукол и костюмов.

В мастерской «Кудесница» открыты двери для всех желающих заняться творчеством. Вас научат вязать, шить из лоскутов, изготавливать сувениры в техниках «декупаж», «килилинг», «скрапбукинг» и т. п.

Мамы посещают женский клуб «Красота и здоровье», где учатся секретам макияжа, маникюра, ухода за лицом, создания причесок, приемам самомассажа и многому другому.



Для ребятшек проводятся игровые программы, концерты, экскурсии, организуется посещение драматического театра и кинотеатра.

В «Школе для родителей» учат строить доброжелательные отношения между членами семьи и проводить развивающие занятия с ребенком дома.

В Ачинском реабилитационном центре дети развиваются, общаются, находят друзей и чувствуют себя такими же, как все. А специалисты не останавливаются на достигнутых результатах и уверенно строят планы на будущее. ■

Краевое государственное автономное учреждение социального обслуживания «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» города Ачинска создано в 1997 году для предоставления социальных услуг детям-инвалидам, детям с ограниченными возможностями.

Директор Шатков Илья Олегович, тел. 8 (39151) 3-06-79.